
「後期高齢者医療をめぐる熟慮・熟議型調査」調査票および単純集計 

 

 

留意事項 

 

1. 構成比（％）は、小数第 2 位を四捨五入しているため、内訳の合計が 100％にならない場

合がある。また複数回答可能な設問における各項目の構成比は、内訳の合計が 100％

にならない。 



「後期高齢者医療をめぐる熟慮・熟議型調査」調査票および単純集計_STEP1

 F1.あなたの居住地域はどこですか。（ひとつだけ）

表側 回答者
数

北海道 青森県 岩手県 宮城県 秋田県 山形県 福島県 茨城県 栃木県 群馬県 埼玉県 千葉県 東京都

人 4238 195 20 17 62 19 26 27 58 38 39 286 297 800

% 4.6 0.5 0.4 1.5 0.4 0.6 0.6 1.4 0.9 0.9 6.7 7.0 18.9

表側 神奈川
県

新潟県 富山県 石川県 福井県 山梨県 長野県 岐阜県 静岡県 愛知県 三重県 滋賀県 京都府

人 457 44 26 25 14 13 39 51 89 253 50 30 119

% 10.8 1.0 0.6 0.6 0.3 0.3 0.9 1.2 2.1 6.0 1.2 0.7 2.8

表側 大阪府 兵庫県 奈良県 和歌山
県

鳥取県 島根県 岡山県 広島県 山口県 徳島県 香川県 愛媛県 高知県

人 342 222 72 22 14 15 62 62 32 14 27 29 6

% 8.1 5.2 1.7 0.5 0.3 0.4 1.5 1.5 0.8 0.3 0.6 0.7 0.1

表側 福岡県 佐賀県 長崎県 熊本県 大分県 宮崎県 鹿児島
県

沖縄県 無回答

人 123 13 22 25 9 11 12 10 0

% 2.9 0.3 0.5 0.6 0.2 0.3 0.3 0.2 0.0

 F2.あなたの性別をお答えください。（ひとつだけ）

表側 回答者
数

男性 女性 無回答

人 4238 2121 2117 0

% 50.0 50.0 0.0

 F3.現在の年齢は、おいくつですか。（ひとつだけ）

表側 回答者
数

19歳以
下

20歳 21歳 22歳 23歳 24歳 25歳 26歳 27歳 28歳 29歳 30歳 31歳

人 4238 0 3 3 8 5 9 12 14 24 29 29 35 44
% 0.0 0.1 0.1 0.2 0.1 0.2 0.3 0.3 0.6 0.7 0.7 0.8 1.0

表側 32歳 33歳 34歳 35歳 36歳 37歳 38歳 39歳 40歳 41歳 42歳 43歳 44歳

人 74 72 70 74 67 75 98 83 49 52 73 51 68

% 1.7 1.7 1.7 1.7 1.6 1.8 2.3 2.0 1.2 1.2 1.7 1.2 1.6

表側 45歳 46歳 47歳 48歳 49歳 50歳 51歳 52歳 53歳 54歳 55歳 56歳 57歳

人 72 87 84 89 97 85 107 106 90 82 80 115 113

% 1.7 2.1 2.0 2.1 2.3 2.0 2.5 2.5 2.1 1.9 1.9 2.7 2.7

表側 58歳 59歳 60歳 61歳 62歳 63歳 64歳 65歳 66歳 67歳 68歳 69歳 70歳

人 101 98 155 128 120 105 109 101 104 99 87 107 91

% 2.4 2.3 3.7 3.0 2.8 2.5 2.6 2.4 2.5 2.3 2.1 2.5 2.1

表側 71歳 72歳 73歳 74歳 75歳 76歳 77歳 78歳 79歳 80歳以
上

◇平均
（歳）

無回答

人 126 76 86 56 34 38 33 28 28 0 54 0

% 3.0 1.8 2.0 1.3 0.8 0.9 0.8 0.7 0.7 0.0 0.0

 Q1.次の課題の中で、政治にもっとも優先的に取り組んでほしいものはどれですか。（ひとつだけ）

表側 回答者
数

外交・
安全保
障

景気・
雇用

財政再
建

年金・
医療・
介護

教育・
子育て
支援

原子力
発電・
エネル
ギー

憲法
（改憲
または
護憲）

その他 いずれ
でもな
い/わか
らない/
関心が
ない

無回答

人 4238 353 995 421 1135 289 258 93 255 439 0

% 8.3 23.5 9.9 26.8 6.8 6.1 2.2 6.0 10.4 0.0

表側 回答者
数

税金1割
就業者
の保険
料4割
後期高
齢者の
窓口負
担5割

税金5割
就業者
の保険
料4割
後期高
齢者の
窓口負
担1割

税金5割
就業者
の保険
料1割
後期高
齢者の
窓口負
担4割

無回答

人 4238 403 3429 406 0

% 9.5 80.9 9.6 0.0

 Q2.日本の医療制度についてお聞きします。現在、日本の医療費は令和元年度44兆円で、そのうち75歳以上の高齢者（＝
後期高齢者）にかかった医療費は17兆円となりました。後期高齢者の医療費は、何によって支払われているでしょうか。現
状の割合を表していると思う数値を次の中からお答えください。（ひとつだけ）



 Q3.あなたは、日本の後期高齢者医療制度について関心がありますか。（ひとつだけ）

表側 回答者
数

大変関
心があ
る

やや関
心があ
る

どちら
ともい
えない

関心が
ない

全く関
心がな
い

無回答

人 4238 1248 1842 780 197 171 0

% 29.4 43.5 18.4 4.6 4.0 0.0

表側 回答者
数

大変重
い

やや重
い

どちら
ともい
えない

やや軽
い

大変軽
い

無回答

人 4238 543 1159 1995 414 127 0

% 12.8 27.3 47.1 9.8 3.0 0.0

表側 回答者
数

賛成 反対 わから
ない

無回答

人 4238 2480 881 877 0

% 58.5 20.8 20.7 0.0

表側 回答者
数

大変多
い

やや多
い

どちら
ともい
えない

やや少
ない

大変少
ない

無回答

人 4238 279 734 2052 795 378 0

% 6.6 17.3 48.4 18.8 8.9 0.0

 Q12.あなたが最後に在籍した（または現在、在籍している）学校はこの中のどれにあたりますか。（ひとつだけ）

表側 回答者
数

中学 高校 専門学
校

短大・
高専

大学・
大学院

その他 無回答

人 4238 42 937 350 507 2393 9 0

% 1.0 22.1 8.3 12.0 56.5 0.2 0.0

 Q13.あなたの医療保険は、この中のどれにあたりますか。（ひとつだけ）

表側 回答者
数

協会け
んぽの
加入者
本人

協会け
んぽの
家族
（被扶
養者）

組合健
保の加
入者本
人

組合健
保の家
族（被
扶養
者）

共済組
合の加
入者本
人

共済組
合の家
族（被
扶養
者）

国民健
康保険
（市町
村国
保）

国民健
康保険
（組
合）

後期高
齢者医
療

その他 わから
ない

無回答

人 4238 674 238 712 347 222 84 1482 100 130 25 224 0

% 15.9 5.6 16.8 8.2 5.2 2.0 35.0 2.4 3.1 0.6 5.3 0.0

表側 回答者
数

収入な
し

200万円
未満

200～
400万円
未満

400～
700万円
未満

700～
1000万
円未満

1000～
1500万
円未満

1500万
円以上

わから
ない

◇平均
（万
円）

無回答

人 4238 60 409 980 1087 643 388 188 483 610.7 0

% 1.4 9.7 23.1 25.6 15.2 9.2 4.4 11.4 0.0

 Q7.所得が高い後期高齢者を対象に、窓口負担の割合を、現在の1割から2割に引き上げることが提案されています。あな
たは、この変更に賛成ですか、反対ですか。（ひとつだけ）

 Q9.所得が高い後期高齢者を対象に、窓口負担の割合を、現在の1割から2割に引き上げる変更により、75歳以上の後期
高齢者の中で、2割以上自己負担する人は、75歳以上の高齢者人口全体の30％（3割負担の現役並み所得の7％の人々を
含む）となります。負担する人の割合は多いと思いますか。少ないと思いますか。（ひとつだけ）

 Q5.あなたは、あなた自身、あるいはご家族の治療時に支払う自己負担の割合は重いと感じますか。あるいは、軽いと感じ
ますか。（ひとつだけ）

 Q14.昨年1年間の、あなたのご家族全員の方の給料、年金、その他すべての年収をあわせるとどのくらいになりますか。税
金やその他で引かれる前の額でお答えください。（ひとつだけ）

 Q4.あなたが、後期高齢者医療に関連して、日常生活の中で、例えば、自分自身や家族が医療機関を診療で訪れたり、入
院したりしたときなどに感じたことを教えてください。（おおよそ100字以内）（非公開）

 Q6.あなたが、そのように感じる理由を教えてください。（おおよそ100字以内）（非公開）

 Q8.あなたが、そのように考える理由を教えてください。（おおよそ100字以内）（非公開）

 Q10.あなたが、そのように考える理由を教えてください。（おおよそ100字以内）（非公開）

 Q11.あなたが日本の医療に関して感じることを教えてください。（おおよそ100字以内）（非公開）



【人生で難しい問題に直面しても、自分なりに積極的に解決していく】

表側 回答者
数

全く違
うと思
う

おおよ
そ違う
と思う

少し違
うと思
う

どちら
でもな
い

少しそ
う思う

まあそ
う思う

強くそ
う思う

無回答

人 4238 84 159 369 1099 1096 1132 299 0

% 2.0 3.8 8.7 25.9 25.9 26.7 7.1 0.0

【社会をよりよくするため、私は社会における問題に関与したい】

表側 回答者
数

全く違
うと思
う

おおよ
そ違う
と思う

少し違
うと思
う

どちら
でもな
い

少しそ
う思う

まあそ
う思う

強くそ
う思う

無回答

人 4238 173 251 480 1647 1076 495 116 0

% 4.1 5.9 11.3 38.9 25.4 11.7 2.7 0.0

【活発で外向的だと思う】

表側 回答者
数

全く違
うと思
う

おおよ
そ違う
と思う

少し違
うと思
う

どちら
でもな
い

少しそ
う思う

まあそ
う思う

強くそ
う思う

無回答

人 4238 484 491 800 1317 643 389 114 0

% 11.4 11.6 18.9 31.1 15.2 9.2 2.7 0.0

【他人に不満を持ち、もめごとを起こしやすいと思う】

表側 回答者
数

全く違
うと思
う

おおよ
そ違う
と思う

少し違
うと思
う

どちら
でもな
い

少しそ
う思う

まあそ
う思う

強くそ
う思う

無回答

人 4238 716 1029 856 1114 328 134 61 0

% 16.9 24.3 20.2 26.3 7.7 3.2 1.4 0.0

【しっかりしていて、自分に厳しいと思う】

表側 回答者
数

全く違
うと思
う

おおよ
そ違う
と思う

少し違
うと思
う

どちら
でもな
い

少しそ
う思う

まあそ
う思う

強くそ
う思う

無回答

人 4238 186 292 694 1706 819 400 141 0

% 4.4 6.9 16.4 40.3 19.3 9.4 3.3 0.0

【心配性で、うろたえやすいと思う】

表側 回答者
数

全く違
うと思
う

おおよ
そ違う
と思う

少し違
うと思
う

どちら
でもな
い

少しそ
う思う

まあそ
う思う

強くそ
う思う

無回答

人 4238 266 452 794 1244 856 374 252 0

% 6.3 10.7 18.7 29.4 20.2 8.8 5.9 0.0

【新しいことが好きで、変わった考えを持つと思う】

表側 回答者
数

全く違
うと思
う

おおよ
そ違う
と思う

少し違
うと思
う

どちら
でもな
い

少しそ
う思う

まあそ
う思う

強くそ
う思う

無回答

人 4238 219 362 760 1686 746 340 125 0

% 5.2 8.5 17.9 39.8 17.6 8.0 2.9 0.0

【ひかえめで、おとなしいと思う】

表側 回答者
数

全く違
うと思
う

おおよ
そ違う
と思う

少し違
うと思
う

どちら
でもな
い

少しそ
う思う

まあそ
う思う

強くそ
う思う

無回答

人 4238 190 324 753 1527 832 428 184 0

% 4.5 7.6 17.8 36.0 19.6 10.1 4.3 0.0

【人に気をつかう、やさしい人間だと思う】

表側 回答者
数

全く違
うと思
う

おおよ
そ違う
と思う

少し違
うと思
う

どちら
でもな
い

少しそ
う思う

まあそ
う思う

強くそ
う思う

無回答

人 4238 103 149 366 1589 1242 572 217 0

% 2.4 3.5 8.6 37.5 29.3 13.5 5.1 0.0

 Q15.あなたは以下についてどのくらいあてはまりますか。次のことばがあなた自身にどのくらいあてはまるかについて、
もっとも適切なものを選んでください。（それぞれひとつずつ）



【だらしなく、うっかりしていると思う】

表側 回答者
数

全く違
うと思
う

おおよ
そ違う
と思う

少し違
うと思
う

どちら
でもな
い

少しそ
う思う

まあそ
う思う

強くそ
う思う

無回答

人 4238 392 608 833 1324 689 258 134 0

% 9.2 14.3 19.7 31.2 16.3 6.1 3.2 0.0

【冷静で、気分が安定していると思う】

表側 回答者
数

全く違
うと思
う

おおよ
そ違う
と思う

少し違
うと思
う

どちら
でもな
い

少しそ
う思う

まあそ
う思う

強くそ
う思う

無回答

人 4238 120 216 540 1654 994 556 158 0

% 2.8 5.1 12.7 39.0 23.5 13.1 3.7 0.0

【発想力に欠けた、平凡な人間だと思う】

表側 回答者
数

全く違
うと思
う

おおよ
そ違う
と思う

少し違
うと思
う

どちら
でもな
い

少しそ
う思う

まあそ
う思う

強くそ
う思う

無回答

人 4238 181 297 720 1536 788 445 271 0
% 4.3 7.0 17.0 36.2 18.6 10.5 6.4 0.0

 Q16.あなたは、現在の生活にどのくらい満足していますか。（ひとつだけ）

表側 回答者
数

満足し
ている

まあ満
足して
いる

どちら
でもな
い

やや不
満だ

不満だ 無回答

人 4238 294 1880 941 647 476 0
% 6.9 44.4 22.2 15.3 11.2 0.0

 Q17.「信頼」についてうかがいます。あなたは国の政治をどれくらい信頼できるとお考えでしょうか。（ひとつだけ）

表側 回答者
数

かなり
信頼で
きる

やや信
頼でき
る

あまり
信頼で
きない

ほとん
ど信頼
できな
い

わから
ない

答えな
い

無回答

人 4238 69 816 1567 1476 271 39 0
% 1.6 19.3 37.0 34.8 6.4 0.9 0.0

表側 回答者
数

ほぼ信
頼でき
る

どちら
かとい
えば信
頼でき
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えば油
断は禁
物であ
る

ほぼ油
断は禁
物であ
る

わから
ない

答えな
い

無回答

人 4238 103 1281 950 1118 644 110 32 0

% 2.4 30.2 22.4 26.4 15.2 2.6 0.8 0.0

表側 回答者
数

上 中の上 中の中 中の下 下 無回答

人 4238 36 668 1653 1429 452 0

% 0.8 15.8 39.0 33.7 10.7 0.0

表側 回答者
数

自由民
主党

公明党 立憲民
主党

日本共
産党

日本維
新の会

国民民
主党

社会民
主党

れいわ
新撰組

NHK受信
料を支
払わな
い方法
を教え
る党

その他
の政党

そのよ
うな政
党はな
い

わから
ない・
答えな
い

無回答

人 4238 943 80 331 199 251 38 28 74 45 22 1714 513 0

% 22.3 1.9 7.8 4.7 5.9 0.9 0.7 1.7 1.1 0.5 40.4 12.1 0.0

 Q18.あなたは、一般論として、たいていの方は信頼できると思いますか。それとも、他人と接するときに油断は禁物だと思
いますか 。（ひとつだけ）

 Q19.仮に現在の日本の社会全体を、以下の５つの層に分けるとすれば、あなた自身は、どれに入ると思いますか。（ひとつ
だけ）

 Q20.多くの人が「長期的に見ると、自分は○○党寄りだ」とお考えのようです。短期的に他の政党へ投票することはもちろ
んあり得るとして、長い目で見ると、あなたは「何党寄り」といえるでしょうか。（ひとつだけ）



【放送時間にリアルタイムで見るテレビ番組】

表側 回答者
数

毎日の
ように

週に3|4
日くら
い

週に1|2
日くら
い

月に1|2
日くら
い

ほとん
ど・全
く見聞
きしな
い・読
まない

無回答

人 4238 2918 423 314 106 477 0

% 68.9 10.0 7.4 2.5 11.3 0.0

【ラジオ（インターネットラジオを含む）】

表側 回答者
数

毎日の
ように

週に3|4
日くら
い

週に1|2
日くら
い

月に1|2
日くら
い

ほとん
ど・全
く見聞
きしな
い・読
まない

無回答

人 4238 768 413 543 368 2146 0

% 18.1 9.7 12.8 8.7 50.6 0.0

【新聞（電子版を含む）】

表側 回答者
数

毎日の
ように

週に3|4
日くら
い

週に1|2
日くら
い

月に1|2
日くら
い

ほとん
ど・全
く見聞
きしな
い・読
まない

無回答

人 4238 2133 328 287 198 1292 0

% 50.3 7.7 6.8 4.7 30.5 0.0

【LINE（ライン）・Twitter（ツイッター）・YouTube（ユーチューブ）などのSNS】

表側 回答者
数

毎日の
ように

週に3|4
日くら
い

週に1|2
日くら
い

月に1|2
日くら
い

ほとん
ど・全
く見聞
きしな
い・読
まない

無回答

人 4238 1766 499 480 260 1233 0
% 41.7 11.8 11.3 6.1 29.1 0.0

【（SNS・動画以外の）インターネット】

表側 回答者
数

毎日の
ように

週に3|4
日くら
い

週に1|2
日くら
い

月に1|2
日くら
い

ほとん
ど・全
く見聞
きしな
い・読
まない

無回答

人 4238 2550 461 327 156 744 0

% 60.2 10.9 7.7 3.7 17.6 0.0

 Q21.我々は様々な情報源を通して、国内外で起こっていることを知ります。以下にあげる情報源それぞれから、あなたはど
のくらいの頻度で情報を得ていますか。（それぞれひとつずつ）



「 後期高齢者医療を めぐ る熟慮・ 熟議型調査」 調査票および単純集計_ STEP2

 S1.上記の3人の意見をすべてお読みいただけましたか。（ひとつだけ）

表側 回答者
数

すべて
読んだ

無回答

人 239 239 0

% 100.0 0.0

表側 回答者
数

窓口負
担を引
き上げ
ること
は、受
診の抑
制につ
なが
る。病
気がち
の人や
受診が
多い低
所得者
が受診
を控え
てしま
い、い
のちの
格差を
助長す
る。

窓口負
担を増
やして
も、治
療費の
未払い
が増
え、総
収入は
期待す
るほど
大きく
ない。

窓口負
担より
も、保
険料や
税で負
担する
方がよ
い。

支払い
余力の
ある人
が、そ
の分だ
け多く
負担す
れば、
健康及
び社会
格差の
是正に
つなが
る。

国民皆
保険の
制度を
維持す
る上
で、現
役層が
高齢者
の医療
費を負
担する
仕組み
には限
界があ
る。

医療費
を負担
できる
能力の
区切り
に「年
齢」を
用いる
べきで
はな
い。
「応能
負担」
に切り
替える
べき。

高齢者
の家計
へのし
わ寄せ
や受診
の抑制
という
リスク
も否定
できな
いが、
それら
の理由
だけで
窓口負
担の引
き上げ
を全面
否定す
るのは
無理
だ。

窓口負
担が増
加する
高齢者
の範囲
を、所
得に応
じて限
定的に
した方
がよ
い。

75歳以
上の高
齢者の
医療費
の大部
分を、
現役層
が負担
してお
り、そ
れが大
きな重
荷に
なって
いる。

窓口負
担の引
き上げ
によ
り、現
役層と
高齢者
との間
で生じ
ている
負担の
差が一
部でも
是正さ
れる。

窓口負
担のみ
なら
ず、税
や社会
保険料
の引き
上げも
合わせ
て検討
すべき
だ。

年金の
支給額
の減額
が見込
まれる
ことか
ら、高
齢者の
負担感
があま
り大き
くなら
ないよ
うにす
る必要
があ
る。

医療改
革全体
の第一
歩と考
えるべ
きだ。
窓口負
担の引
き上げ
で、医
療費の
見直し
に終止
符が打
たれる
ことが
あって
はなら
ない。

人 239 103 84 57 136 124 144 86 124 124 63 66 107 98

% 43.1 35.1 23.8 56.9 51.9 60.3 36.0 51.9 51.9 26.4 27.6 44.8 41.0

表側 どれも
参考に
ならな
かった

無回答

人 6 0

% 2.5 0.0

 Q2.Q1で選んだもののうち、最も重要だと思うものはどれですか。（ひとつだけ）

表側 回答者
数

窓口負
担を引
き上げ
ること
は、受
診の抑
制につ
なが
る。病
気がち
の人や
受診が
多い低
所得者
が受診
を控え
てしま
い、い
のちの
格差を
助長す
る。

窓口負
担を増
やして
も、治
療費の
未払い
が増
え、総
収入は
期待す
るほど
大きく
ない。

窓口負
担より
も、保
険料や
税で負
担する
方がよ
い。

支払い
余力の
ある人
が、そ
の分だ
け多く
負担す
れば、
健康及
び社会
格差の
是正に
つなが
る。

国民皆
保険の
制度を
維持す
る上
で、現
役層が
高齢者
の医療
費を負
担する
仕組み
には限
界があ
る。

医療費
を負担
できる
能力の
区切り
に「年
齢」を
用いる
べきで
はな
い。
「応能
負担」
に切り
替える
べき。

高齢者
の家計
へのし
わ寄せ
や受診
の抑制
という
リスク
も否定
できな
いが、
それら
の理由
だけで
窓口負
担の引
き上げ
を全面
否定す
るのは
無理
だ。

窓口負
担が増
加する
高齢者
の範囲
を、所
得に応
じて限
定的に
した方
がよ
い。

75歳以
上の高
齢者の
医療費
の大部
分を、
現役層
が負担
してお
り、そ
れが大
きな重
荷に
なって
いる。

窓口負
担の引
き上げ
によ
り、現
役層と
高齢者
との間
で生じ
ている
負担の
差が一
部でも
是正さ
れる。

窓口負
担のみ
なら
ず、税
や社会
保険料
の引き
上げも
合わせ
て検討
すべき
だ。

年金の
支給額
の減額
が見込
まれる
ことか
ら、高
齢者の
負担感
があま
り大き
くなら
ないよ
うにす
る必要
があ
る。

医療改
革全体
の第一
歩と考
えるべ
きだ。
窓口負
担の引
き上げ
で、医
療費の
見直し
に終止
符が打
たれる
ことが
あって
はなら
ない。

人 233 20 9 4 32 25 48 8 12 17 2 11 19 26

% 8.6 3.9 1.7 13.7 10.7 20.6 3.4 5.2 7.3 0.9 4.7 8.2 11.2

表側 無回答

人 0

% 0.0

 Q3.その理由を教えてください。(非公開)

 Q1.お読みになった3人の専門家の意見には、いくつかのポイントが含まれています。以下のうち、あなたにとって参考に
なったものすべてにチェックを入れてください。いくつでもかまいません。（いくつでも）



 Q4.あなたの考えは、3人の専門家のどの意見に最も近いですか。（ひとつだけ）

表側 回答者
数

＜意見
Ａ＞近
藤克則
さん

＜意見
Ｂ＞小
塩隆士
さん

＜意見
Ｃ＞西
沢和彦
さん

無回答

人 239 65 109 65 0

% 27.2 45.6 27.2 0.0

表側 回答者
数

もとか
らの自
分の考
え（賛
成また
は反
対）に
つい
て、確
信を持
つこと
ができ
た

もとの
自分の
考えが
変わっ
た（賛
成から
反対
へ、ま
たは反
対から
賛成
へ）

もとは
わから
なかっ
たが、
自分の
考え
（賛成
または
反対）
を持つ
ことが
できた

もとか
らの自
分の考
えに変
化はな
かった

無回答

人 239 63 5 62 109 0

% 26.4 2.1 25.9 45.6 0.0

表側 回答者
数

大いに
賛成

どちら
かとい
うと賛
成

どちら
でもな
い

どちら
かとい
うと反
対

大いに
反対

わから
ない

無回答

人 239 48 96 29 42 23 1 0

% 20.1 40.2 12.1 17.6 9.6 0.4 0.0

 Q5.3人の専門家の意見を読んで、あなたの考えに何か変化はありましたか。最も近いものをひとつお答えください。（ひとつ
だけ）

 Q7.年収200万円以上の所得が高い後期高齢者を対象に、医療費の窓口負担の割合を、現在の1割から2割に引き上げる
ことに、あなたは賛成ですか、反対ですか。前回のアンケートでも同様の質問がありましたが、そのときの回答と同じでも異
なっていてもかまいません。（ひとつだけ）

 Q6.その変化は、専門家のどの意見からどのように影響をうけたものですか。具体的に教えてください。(非公開)

 Q8.あなたが、そのように考える理由を、改めて教えてください。ほかの質問の回答で書かれたことと重なってもかまいませ
ん。（おおよそ200～300字以内）(非公開)
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